

心不爽上门讨还千元份子钱 有人喊“抢劫”引来持枪特警

警方说虽不算报假警,但浪费公共资源

“

南京市民小徐接连参加一个朋友的婚礼、孩子满月酒,共计出了1000元份子钱。他心里气不顺,就带着几个人去向朋友要回这笔钱。结果,争执中有人喊起了“抢劫,杀人”,闹得警方出动了4辆警车及持枪特警到现场。待弄清只是一场闹剧后,警方对他们进行了严厉的批评教育。通讯员 秦公轩 刘咏芝 现代快报记者 陶维洲



漫画 雷小露

水果店有人喊“抢劫”

12月11日中午,光华路派出所接到报警,称辖区一水果店内,有人遭遇持刀抢劫。报警的是一名女子,她显得十分着急,貌似现场情况非常紧急。

秦淮警方立即调集4辆警车,持枪特警火速赶到现场。此时,水果店门口围了很多市民,店门关得紧紧的。在现场,民警找到了报警人——水果店店主小王的老婆。她告诉民警,这家水果店是小王和好友小张合办的。就在两个小时,小张来到店里要小王帮忙还份子钱,并说中午就有人来拿钱。

“当时我看老公和小张闲聊起来,似乎没什么大事,就出门买菜了。”小王老婆说,没想到她一回来就发现店门关了,而老公在店里大喊:“救命呀,持刀抢劫了,杀人啦!”听到老公呼救,小王老婆吓坏了,急忙报警。

果然,民警贴近紧闭的卷帘门,听到里面仍不断传出打骂声,看来事态愈演愈烈了。担心出现较大伤亡,持枪特警立即强行打开了卷帘门。此时,店内一片狼藉,水果撒落在地,小王躺在地上,正被3人围住殴打。警方将现场4名男子全部带回派出所调查。

为讨回1000元份子钱打起来了

经过审查,事情的来龙去脉令人诧异。3名男子交代,他们和小王并不认识,而小王的合伙人小张是他们的朋友。3名男子中有一人是小徐,一年前,小张邀请小徐参加自己的婚礼,作为朋友小徐便随了600元份子钱。一年后,小张升级当了爸爸,又邀请小徐喝满月酒。小徐很不情愿参加,这意味着又是一份礼金啊。碍于朋友情面,他还是去了,出了400元份子钱。

事后,小徐一直耿耿于怀。对于暂时还没有考虑结婚的他来说,这些钱就像打了水漂一样。

前几天,小徐过生日。他就想借此机会把份子钱收回来,特地邀请小张来吃饭,不料小张态度冷淡,并用各种理由拒绝了小徐的邀请。这下小徐来火了,干脆直接提出让小徐还他1000元份子钱,并表示以后两人老死不相往来。眼见关系闹僵了,小张表示愿意还给小徐600元,并让其到小王的水果店来拿。

随后,小张便来到水果店让小王帮忙“顶一下”。当天中午,小徐带着两个朋友来到水果店后,小张便说自己没钱,水果店是自己和

小王合办的,小王会给钱。说完这些,小张就走了,并将水果店的门关了起来。

面对前来要钱的小徐等3人,小王上前理论,双方就吵了起来,后来还动了手。小王势单力薄,被推倒在地。他见对方人多势众,随手拿起身边的水果刀想把对方吓跑,嘴上还不停喊:“救命呀,持刀抢劫了,杀人啦!”而这话正好被回到水果店的老婆听到了,于是引来了一群持枪特警。

不算报假警,但浪费公共资源

听到几人的解释,民警觉得可笑。对于这起因误会引来大批特警的事,民警对他们进行了严肃的批评,并告诫他们,经济上有问题不能动手解决,这样不仅可能伤到他人,也可能引发误会,造成不必要的麻烦。“虽然你们这次不算报假警,但警方出动这么多警力,也是对公共资源的浪费。”

警方提醒:珍惜警力资源,不要报假警,否则不但会造成有限警力资源浪费,还会对确实有需要的报警群众造成警情延误处理。民警也提醒市民,报警时要保持镇定,说清楚地址(或附近参照物)、发生何事,不要夸大歪曲事实,以免误导警方。针对报假警的行为,公安机关可依法处10日以下行政拘留。

广场玩轮滑撞伤大妈 小伙赔近万元

法院提醒:在人多的广场上玩轮滑,更要注意安全

“

今年7月的一天晚上,家住六合的徐大妈和朋友来到大厂太子山公园散步,两人正说着话,徐大妈被人撞倒了,脑袋着地,昏了过去。撞她的是一个玩轮滑的小伙子,事后大妈找小伙子索赔医药费时,小伙子却说,他之所以撞到大妈是因为他速滑时突然冒出一个玩滑板的小男孩,小男孩也要担责。

通讯员 陆研 记者 张玉洁

大妈住院6天花费8000多元

小伙子说,自己当时看到道上没有人,就加速滑跑。没想到,一个玩滑板的小男孩突然出现。小伙子碰到他后为了避让,又往后倒。就在这个过程中,小伙子左手打到了徐大妈,结果3人都摔倒在地上。

经诊断,徐大妈除了脑震荡,还有腰部软组织挫伤等其他一些伤。在医院住了6天,医疗费等花去8000多元。徐大妈住院期间,

小伙子买了水果去看她,并支付了一点医药费。

徐大妈出院后,跟小伙子索赔,双方却没能谈妥。大妈一纸诉状,把小伙子告上法院。

法院:小伙疏于观察,速度过快

六合法院开庭审理此案,在第一次开庭审理时,小伙子认为,发生这样的意外,他也很被动,要不是为了躲避玩滑板男孩,他也不会撞上徐大妈。此次庭审中,小伙子提出要追加玩滑板男孩为第二被告。

玩滑板男孩只有10岁,他的父亲作为代理人出庭辩护。男孩的父亲表示,当天把大妈撞倒的人是玩轮滑的小伙子,跟自己儿子无关。儿子当天摔倒了,胳膊也受伤了,本身也是受害者。

法院审理认为,小伙子在人多的广场上玩轮滑,更要注意安全,但他在加速的过程中观察不仔细,撞到了前方的滑板男孩,失去平衡后又撞到了徐大妈,造成大妈受伤。因此,小伙子疏于观察且速度过快,是这次事故的直接原因,他应该承担赔偿责任。

法院认为,男孩是在小伙子和大妈的前面玩滑板,对这次事故的发生没有过错,不用赔偿。

近日,六合法院作出判决,小伙子赔偿大妈医疗费、护理费等共计9000多元。

苏宁乐购仕三店携手共贺三周年

作为苏宁双品牌运营的苏宁乐购仕,自2011年12月首店在南京开业以来,凭着其多元的业态、国际化产品及感恩式的服务,一直受到广大消费者的青睐。据悉,本周末恰逢苏宁乐购仕三周年庆典,乐购仕银河店、龙江店、金箔路店将携手庆生,通过海量爆款及精彩纷呈的庆生活动回馈广大消费者。

苏宁乐购仕相关人士告诉笔者,12月19日至12月21日,消费者至南京苏宁乐购仕任一门店除了可享受超大幅度的直降特惠外,购彩电、空调、冰箱、洗衣机、厨卫、生活电器产品累计满额可获赠iPad mini、三星note手机等礼品,凭老发票还可以直接领取200元购物券,当天购物满额即可抵货款使用。

作为此次三周年庆典的主会场,位于山西路1号的苏宁乐购仕银河生活广场是面向大众消费群体,重点针对不断成长和扩大的中产阶

王君君

男子醉酒坠河 多亏城管队员及时施救

本报讯(见习记者 徐红艳)12月13日晚上8点40分左右,在秦淮区象房村靠近龙蟠中路附近,一名男子酒后意外坠河。正在执勤的城管队员陈汉等人听到呼救后,前来帮忙。陈汉站在岸边,从木棍勾住落水男子衣服,将他救上岸,城管队员们又用绳子将男子拉上附近桥面,接着用城管值班车辆把男子送往南京红十字医院抢救。

记者赶到医院时,落水男子经抢救,已无大碍。救人的是秦淮区城管局综合执法大队的队员,当天晚上9点多,几名城管队员还未从医院离开。陈汉告诉记者,事发时,他和同事正在落水点50米外执勤。突然,一中年男子向他们跑来,称朋友落水了。陈汉和同事钱磊很快在龙蟠中路路口的一座桥下,发现了落水男子,并报了警。

陈汉从桥上设法来到河岸边,只见落水者离河岸有2米左右,仅头部露在水面上,随时有溺亡的危险。陈汉找来一根木棍,用棍子勾住落水男子衣服,将其拽到了岸边。

“他还有些意识,并不断和我重复着‘不要救我’……”陈汉说,男子浑身湿透,手脚冰凉。陈汉不断给落水者揉搓,并与之对话,希望他保持清醒。河岸与桥面有近4米的落差,城管队员钱磊找来一根绳子,闻讯赶到的其他城管队员一起动手,用绳子将男子拉上桥面,并用城管综合执法大队值班车辆送往医院。

当天晚上,男子的家人赶到医院,对城管队员连声道谢,并称男子晚饭喝多了酒,这才意外坠河。

(报料人线索费60元)

酒店捡走iPhone6 归还时不好意思露面 他把手放在酒店前台

本报讯(通讯员 陈相霖 记者 陶维洲)记挂母亲病情,王女士将新买的iPhone6落在酒店大堂沙发上。民警调取监控发现,一名男子将手机拿走。当民警联系上该男子后,他也觉得不好意思,虽然归还了手机,但没不好意思露面。

12月11日,宿迁的王女士一家子来到南京,主要是为了给王女士的母亲看病。他们入住玄武门一处酒店,王女士丈夫带着老人去医院看病,王女士则坐在酒店大堂等待。其间,她拿出新买的iPhone6手机查询附近酒店的信息,准备等母亲回来找个地方吃饭。

下午4点多,王女士母亲从医院回来了。王女士带着老人回了房间,这时她才发现自己的手机落在酒店大厅的沙发上。等她下楼寻找时,沙发上那还有手机的踪影。她当即询问酒店工作人员,对方表示没有看到手机。

王女士报警求助,玄武门派出所民警赶到现场。调取酒店大堂监控,民警发现了捡走手机的人。当时,王女士旁边还坐着一名男子,他看到王女士的手机后,并没有出声提醒,而是盯着手机足足有1分多钟,见无人注意,迅速将手机放入自己口袋就离开了酒店。

民警将监控画面让酒店工作人员辨认,工作人员认得此人,是在酒店常住的一名客人。很快,民警就联系上了这名客人。听说监控将自己捡手机的过程全拍了下来,该男子顿时语塞。“如果不归还手机,就可能涉嫌侵占罪,这部手机价值很高,很可能要承担刑事责任的。”民警说。

对方当即表示会归还手机,说完就挂了电话。没过多久,民警的电话再次响起,就是这名男子来电。“我已经将手机放在某酒店前台了,你们去取吧。别再找我,太丢人了。”男子说完,就挂断了电话。

民警到某酒店前台找到了那部手机,王女士连声向民警表示感谢。